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Cau 1: Cho mét hinh da dién. Trong cac khéng dinh sau, khfmg dinh nao sai?
A. Moi dinh 1a dinh chung cuta it nhat ba mat.
B. Moi dinh 1a dinh chung cua it nhat ba canh.
C. M0i mit c6 it nhat ba canh.
D. Moi canh 14 canh chung cia it nhat ba mat.
Céu 2: . Cho ham s0 y = f(x) lién tuc trén khoang (a;6) va x, 1a mot diém trén khoang d6. Khang dinh
nao sau day la dung?
A. Néu dau ctia f'(x) doi dau tir am sang duong khi x qua x, thi x, la diém cuc tiéu ctia do thi ham so.
B. Néu f "(x) bang 0 tai x, thi x, 1a diém cyc tri ctia ham so.
C. Néu diu clia f'(x) d6i déu tir am sang dwong khi x qua x, thi x, 1a diém cyc tiéu clia hamsd

D. Néu diu coa f "(x) d6i dau tir dwong sang am khi x qua x, thi x, 1a diém cuc dai cua dd thi ham
Cau 3: Cho hinh chop S.4BCD c6 ddy 4BCD la hinh vuong canh «, canh bén S4 vudng goc véi mat
phang day va S4 = a~2. Tinh thé tich ¥ cia khéi chop S.4BCD.

A.V:“3f. B. V =a'\2. C. V—an. D.V—“sf.

Cau 4: Cho cac hinh sau:
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MOoi hinh trén gom mét s6 hiru han da gidc phang (ke ca cac diém trong cua no), hinh khong phai da dién
la:

A. Hinh2. B..Hinh 1. 3 C. Hinh 3. D. Hinh 4.
Cau 5: Ham s0 nao sau day nghich bién trén moi khoang xac dinh ctia n6?
x—=2 o ox—2 x+2 _—x42
A'y_x+2' B'y_—x—|—2' C'y_—x+2' D.y= PR

Cau 6: Goi Vcp» Yer lan luot 1a gia tri cuc dai va gia tri cuc tiéu cia ham s6 y = x° —3x . Ménh dé nao
sau day la dung?

A. Yer = —Vep B. Yer = Vep
C. Yer :EyCD D. yer =2y¢p .
Cau 7: Tinh thé tich ¥ ctia khdi lang try tam gidc déu c6 tat ca cic canh bang a.
3 3 3 3
A.V:"f. B.V—“f. C.V—“f. D.V—“If.

Cau 8: Cho khéi chop c6 thé tich bang ¥ . Néu giam dién tich da gidc ddy xudng 3 1an thi thé tich khdi
chop luc d6 bang:
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A. 3V B. 14 C. 14 D. 4
9 2 3 r r r 6 r
Cau 9: DPuong cong trong hinh bén 1a do thi cia mot ham so trong b‘fzn ham so dugc liét ké ¢ bon phuong
Y
xT
/ AV
an A, B, C, D dudi day. Hoi ham sb d6 1a ham s nao?
A y=—x>+x-1 B. y=x"—3x+1 C. y=—x"43x+1 D. y=x"—x"+1
Cau 10: Hamsd y=x* —3x” —9x +m nghich bién trén khoang nao dugc cho dudi day?
A. (-13) B. (-0 - 1) poge (3:+00), c.(-0:-3) pR

Cau 11: Biét rﬁng duong théng y=—2x+2 catddthihamsd y = x> +x +2 tai diém duy nhét c6 toa do
(X03%,) . Tim y,.

A. y,=4. B. y,=-1. C. y, =0. D. y,=2.
) lim f(x)=1 lim f(x) =1 w q
Céu 12: Cho ham s0 y = f(x) co x> * va X7 - . Khang dinh nao sau day la khang
dinh dung ?

A. D6 thi ham s6 6 hai tiém can ngang 1 cic duong thang x =1 va x = 1.
B. D6 thi ham s6 c6 hai tiém can ngang la cac duong théng y=1va y=-1
C. D06 thi ham sb khong c6 tiém cin ngang.

D. Db thi ham sb c6 ding mét tiém can ngang.

Cau 13: Tim gia tri 16n nhat ctia ham s6 f (x)=x" —2x> —4x+1 trén doan [1;3}-

67

A. Hﬁg}xf(X)ZE- B. rr[}g]Xf(X)=—4- C.maxf(x)==2.  D.maxf(x)==7.

Cau 14: Cho hinh chdp §.4BCD c6 day 4Bcp 14 hinh chit nhat véi 4B =a, AC=5q. Pudng thing s4
vudng gbéc véi mat day, canh bén SB tao voi mat day mot goc 60°. Tinh theo « thé tich ¥ cua khoi chop
S.ABCD .

AV =2d. B. v =2V24". C. Vv =424". D. Vv =6v2a".
Cau 15: Tim gi4 tri 16n nhat M ctaham s f(x)=x—2 +v4—x.

A. M =3. B. M =2. C. M=4. D. mM=1.

7 — 2 r r 2 r
Cau 16: Cho ham s6 f(x)= al J:r; v6i m la tham so thyc. Tim gia tri 16n nhat cia m dé ham so c6 gia tri
X

nhd nhat trén doan [0;3] bang —2.

A.m=4. B. m=5. C.m=1. D.m=-4.
Cau 17: Cho ham s6 y = x* —3x? +2. Viét phuong trinh tiép tuyén cta d6 thi ham sd tai giao diém véi
truc tung.

Ay =0. B. vy =—2. C. y=2x. D. y=2.

Cau 18: Puong cong trong hinh bén 13 d6 thi ciia mot ham s trong bén ham s dugc liét ké ¢ bén phuong
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an A, B, C, D dudi day. Hoi ham s6 d6 12 ham s nao ? |
X x+3 x—1 x+1
AV By C = D =

Ciau 19: Cho ling try ding 4BC.A'B'C' c6 ddy ABC 1a tam gidc v&i AB=a, AC=2a, BAC =120",
AA4"'=24+/5. Tinh thé tich ¥ cta khoi ling tru da cho

15 4a’\s
A.V=af. B.V = 3 C.V =4d’5. D.V =d'15.
Cau 20: Hinh hop chir nhat ¢6 ba kich thudc d6i mot khac nhau ¢6 bao nhiéu mit phiang dbi xting?
A. 3 mat phang. B. 4 mat phang. C. 6 mat phang. D. 9 mat phang.
Cau 21: Cho ham s y = §x3 —mx® +(4m —3)x 42021 . Tim gia tri 16n nhat ctia tham so thyc m d€ ham so
da cho dong bién trén R.
A.m=1. B.m=2. C.m=4. D. m=3.
1 r 2
Cau 22: D6 thi ham so : y = —“XJZFZJ;H ¢0 bao nhiéu tiém can ?
 _
A.3 ) B.0 C.1 D.2
Ciau 23: Cho ham s0 y = f(x) lién tyc tai x, va c6 bang bién thién sau:
x - o0 X, X, X, X__
I T

t 00

“\/\/

A - 00

Ménh dé nao sau day la dung? (

A. Ham s0 c6 mot diém cuc dai, hai diém cuc tiéu.

B. Ham s6 ¢6 hai di€m cuc dai, mot diém cuc ti€u.

C. Ham s6 c6 mét di€m cuc dai, khong c6 diém cuc tiu.

D. Ham s0 ¢6 mot diém cuc dai, mot diém cuc tiéu.
Céu 24: Chohamsd y = f(x) c6 dao ham trén Rya f'(x) = (x+ 1)(x— 2) ..Ham s6
g (x) = f(x2 - 2) nghich bién trén cac khoang

A. (—o0;-2) B. .(—o0;—1) C. (-1;2) D. (-2;1)
Céu 25: Cho hinh chép déu S.4BC cb canh day bang «, canh bén bang 24. Goi M 1a trung diém SB, N
la diém trén doan SC sao cho NS =2NC . Tinh thé tich ¥ cua khoi chop 4.BCNM.

3 3 3 3
A.V:a\/H B. v a1 C.V:a\/ﬁ —a\/ﬁ.

. . . . D.rv
18 36 24 16

Chu 26: Cho tir dién c6 thé tich bing 7. Goi ¥ 1a thé tich cua khdi da dién c6 cac dinh 1a cc trung diém
\%
ctia cic canh cua khéi t dién da cho, tinh ti s6 V-
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Vs Vo1 Vo2

v
AV 2 B.V & C.vV « D.V
fx)=(x+ 3)(9 - Xz) ~ 3X2,VX € R.

[P

Céu 27: Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham S6 diém cuc dai cua

hamsé g(x)=f(x)+x’-11a:

A.0 B. 1 C.2 D.3
Cau 28: Tim gia tri 16n nhit M cua ham sb f(x)Z\/;—i—\/Z—x +242x —x* .
A M =+2. B. M =+2. C. M =38. D. M =4.

Cau 29: Cho ham sb y=f (x) lién tuc trén R va c6 d6 thi nhu hinh v& bén. Phuong trinh
f(/(x)—1)=0 c6 tat ca bao nhiéu nghi¢m thyc phan biét?

A 7. B. 5. C.6. D. 4.
Cau 30: Cho ti dien OABC 5 OA OB OC g5i mot vuong goc véi nhau, va OA = OB =a OC =2a
Goi M 1a trung diém ciia AB . Khoang céch giira hai duong thing OM 3 AC bang

V2a B. 24 C. V2a D. 2V5a
3 3 2 5

Cau 31: Tim tat ca cic gia tri thyc ciia tham s6 m dé dudng thang 4:y = x +4 cat d6 thi ham sd

A.

y=x+2mx’ + (m + 3)x +4 (c,) taiba diém phan biét 4 (0;4), B, C sao cho tam gidc MBC c6 dién
tich bang 4, v6i M (1;3).

A. m=3. B.m=-2,m=3. C.m=2,m=3. D.m=-2,m=-3.
Cau 32: S gia tri nguyén cua tham s6 m dé ham sd y=‘x4—4x3—8x2+m‘ ¢6 7 diém cuec trj 1a:
A. 2. B. 3. C.4. D. 1.
HET
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